

1014.3万千瓦,岛城用电迎来高峰

全网用电负荷持续攀升 “供电人”烈日下坚守岗位守护市民清凉

日前,青岛全网用电负荷达到1014.3万千瓦,年内首次突破1000万千瓦。7月份以来,青岛地区气温不断升高,闷热天气持续,全区电网负荷持续攀升,电网进入迎峰度夏的关键时期。为保障供电稳定,国网青岛市供电公司一线员工每天与高温“赛跑”,在烈日下坚守岗位。

“带电作业”不影响居民

21日上午,在我市改造供电的一处施工现场,国网青岛供电公司带电作业项目组成员正为新增的线路做安装工作,提高周边的配网供电可靠性。自7月份以来,青岛连续多天出现大范围高温天气。近日,此改造处附近的一家企业提出要增加用电,为了不影响居民用电,供电公司采用“带电作业”方式,不用断电即可增加线路。

在作业现场,红白相间的安全围栏内,一辆黄色的绝缘斗臂车缓缓伸出粗壮的“手臂”,载着作业人员升往电杆的最顶



供电公司工作人员夏日战高温保供电。薛飞 摄

端。烈日下,身穿绝缘工作服的员工在电杆顶端忙碌着,每项作业都一丝不苟。连续作业1个小时后,第一拨工作人员下场休息,他们身上绝缘服下的衣服已湿透。

迎峰度夏战高温保供电

现场工作人员表示,供电人员实行24小时值班制,哪里有用电需要他们会第一时间赶赴现场,保障迎峰度夏期间电网的安全可靠运行。据介绍,在保民生用电方面,供电公司已完成各项设备巡视工作,在设备条件具备的情况下,尽可能采取带电作业消缺,减少居民停电。

日用电量或将再破新高

“前几天,青岛全网用电负荷年内首次突破1000万千瓦,过一段或将再破更高纪录。”国网青岛供电公司相关工作人员表示,为全面做好迎峰度夏准备,国网青岛供电公司采取多项措施保驾护航。下一步,国网青岛供电公司将进一步强化措施、消除隐患、完善预案,为青岛电网安全稳定运行和电力可靠供应提供坚强保障。观海新闻/青岛晚报 记者 薛飞

市统计局局长刘岐涛做客民生在线:

6月份企业经营逐渐好转

本报7月21日讯 21日下午,市统计局局长刘岐涛做客民生在线,围绕“有效发挥统计监督职能作用,促进经济社会稳定发展”主题与网友展开在线交流。

围绕网友提出的“统计监测如何为高质量发展赋能”的问题,刘岐涛答复,强化月度、季度统计监测分析,准确把握经济形势,为市委市政府科学决策提供决策参考。6月份,稳经济政策效果持续显现,企业生产经营逐步趋于好转。下半年,企业经营状况还会进一步改善,整个经济将呈现回升向好态势。

强化社会民生热点的统计监测。针对今年的发展形势,市统计局还加强了对工资、就业等民生热点的监测。

访谈中,针对网友提出的“为何人均可支配收入和我们感觉到的实际收入有差距”问题,刘岐涛表示,或是以下两个原因导致:一是每年公布的收入数据是一个平均数。但是平均数也掩盖了内部的收入差距问题,而目前市场经济的发展和收入体制的多样化导致了收入差距的客观存在。二是自己计算的“收入”与统计部门测算的“可支配收入”在范围上可能存在差别,大家计算收入时往往只



青岛市统计局局长刘岐涛做客民生在线。魏懋轩 摄

算工资收入没有计算其他收入,比如只按实发工资计算而没有按应发工资计算、没有把工资和补贴外的其他劳动收入计算在内、没有计算利息、红利、炒股等资金运营收入和房屋等财产出租与买卖收入等。
(观海新闻/青报全媒体 记者 刘兰星)

“民生在线”下期预告

网谈时间:7月26日(周二)下午2:30-4:00

网谈单位:市文化和旅游局

一条“羊汤奶奶”短视频引发爱如潮水

爱心企业捐赠康复床 热心网友捐款20多万元 中残联将组织专家远程会诊

核心价值观

感动每一天



本报7月21日讯 13日,因向店家讨碗羊汤给高位截瘫儿子喝,“羊汤奶奶”由此受到广大网友关注,大家纷纷伸出援手。市残

疾人福利基金会开通捐款通道,短时间内就汇聚20多万元善款。21日,爱心企业免费捐赠康复床,北大青岛校友会也伸出援手。22日,中残联还将组织专家远程会诊。

“还有剩下的羊汤吗?有就给一碗,没有就算了,儿子瘫痪在床11年了……”7月13日,一则老人小心翼翼地向店家讨碗羊汤给高位截瘫儿子喝的视频,在网络上引发广泛关注,全国网友纷纷留言。7月15日,青岛市残联和肢残协会的代表前往“羊汤奶奶”(付姓老人)家慰问。市残疾人福利基金会得知这一情况后,第一时间开通“大家一起献点爱,帮帮想喝羊汤的老奶奶”定向捐款通道,得到社会各界爱心人士的积极响应。7月16日晚,北京大学青岛校友会发文称:经核实,报道中提到的老人儿子于2002年北京大学硕士毕业,是北大校友。北京大学青岛校友会呼吁广大校友,希望用不同的方式伸出援助之手。

19日上午,青岛市残疾人福利基金会工作人员已将社会各界爱心人士的捐款转账到“羊汤奶奶”的账户。遵照其意愿,“大家一起献点爱,帮帮想喝羊汤的老奶奶”捐款通道于19日下午关闭。截至通道关闭,共有3142人(次)参与活动,收到善款215721.55元。20日,工作人员将所收善款转账至老人账户。21日上午,正仁惠康(青岛)公司的工作人员为老奶奶的儿子——一级肢体残疾人李先生送来一台价值七万多元的“柔性翻身智能床”。之前他们了解到,付奶奶每天要对瘫痪在床的儿子辅助翻身数次,为了减轻老人负担,该公司联系到市残疾人福利基金会无偿捐赠智能床并派人到老人家中安装。按照计划,22日中国残联将组织相关专家,对老人儿子开展远程会诊,以确定康复治疗方案。(观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中)

天气预报

市区

今天 多云转大雨

南风 3-5级 25℃~28℃

明天 中雨转阴

北风 4-5级 24℃~28℃

明天

崂山 中雨转阴 21℃~28℃

即墨 中雨转阴 21℃~29℃

胶州 中雨转阴 22℃~29℃

黄岛 中雨转阴 22℃~29℃

莱西 中雨转阴 21℃~27℃

平度 中雨转阴 22℃~28℃

彩票开奖

双色球 第22083期

08 12 13 14 19 20+05

福彩3D 第2022192期

0 8 3